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BMW Motorrad představuje zadní tlumič výfuku 
Akrapovič pro BMW R 18. 
Emotivní zvuk a cool design pro „Big Boxer“. 
 

 
 
Mnichov. Rozsáhlý program individuálních úprav BMW Motorrad pro 
BMW R 18 nyní dostává zvukovou podporu v podobě nových zadních 
tlumičů Akrapovič. Jsou o 97 mm kratší než dva standardní zadní tlumiče, 
jsou vyrobené z odolné nerezové oceli, lakované matnou černou barvou 
a spolu se stříbrnou koncovkou nastavitelnou po 90 stupních dodávají 
zadní části R 18 jednoznačně sportovní vzhled. 

Stylizovaný symbol značky BMW – „vrtule“ umístěná uprostřed koncovky – 
působí jako jemně propracovaný, vysoce kvalitní detail a speciální 
identifikační prvek. Obuv motorkáře v oblasti kolem spojení se sběrným 
potrubím chrání jedním šroubem připevněné ochranné prvky. 

S celkovou hmotností 8,2 kg jsou oba zadní tlumiče Akrapovič celkem 
o 1 kg lehčí než standardní provedení, což podtrhuje jejich sportovní 
charakter. 

Nové zadní tlumiče byly pečlivě sladěné s motorem „Big Boxer“ o objemu 
1802 cm3 a modelu R 18 a zajišťují mimořádně bohatý a silný zvuk. Tyto 



  

 
 
 

zadní tlumiče není nutné zapisovat do dokladů vozidla, protože byly 
homologovány společně s celým motocyklem. 

Nové zadní tlumiče Akrapovič a sada BMW Motorrad Bobber Kit pro 
model R 18 se vzájemně mimořádně dobře doplňují. Jednomístné sedlo 
BMW Motorrad Hommage ve stylu bobber, plochý zadní blatník a černý 
držák registrační značky vytvářejí mimořádně krátkou a ostrou záď, s níž 
dokonale ladí nové zadní tlumiče výfuku. 

 

Kontakt 
David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

BMW Group 
BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními 
a montážními závody v 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 
140 zemích. 

V roce 2021 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,5 milionu 
osobních vozů a více než 194 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 
2021 činil 16,1 miliardy Euro, příjmy dosáhly 111,2 miliardy Euro. K 31. prosinci 2021 
pracovalo pro BMW Group 118 909 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, 
k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. 
To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  
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